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La justificación es una de las funciones más utilizadas en un procesador 
de textos, con ella podemos justificar por la izquierda, derecha, centrada y 
justificada. Es importante saber que la justificación no sólo actúa sobre texto, 
sino que se puede aplicar tanto a imágenes, gráficos, es decir a cualquier 
objeto que se encuentre en pantalla. 

Por otro lado la justificación siempre actuará sobre párrafos, por lo que no 
dispondremos de diferentes justificaciones en una misma línea. También 
existe la justificación en los tabuladores, otra de las opciones 
importantes de un procesador de textos. 
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La justificación es una de las funciones más utilizadas en un 
procesador de textos, con ella podemos justificar por la izquierda, 
derecha, centrada y justificada. Es importante saber que la justificación no 
sólo actúa sobre texto, sino que se puede aplicar tanto a imágenes, 
gráficos, es decir a cualquier objeto que se encuentre en pantalla. 

Por otro lado la justificación siempre actuará sobre párrafos, por lo 
que no dispondremos de diferentes justificaciones en una 
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Escribe este texto. Y guárdalo con el nombre: EJERCICIO WORD 3. 

Abre el menú Formato/Párrafo 
(Sangría primera línea y espaciado 
posterior a 12 puntos). 

Formato/Párrafo 
Sangría francesa 

Sangría izda. –1cm. Sangría francesa 1 cm. 
Espaciado posterior 12 puntos. 

Aumentar sangría dos 
veces con el icono. 

Utiliza los símbolos de sangría que 
aparecen en la regla. Sangría 1ª 

línea  1 cm. 

Sangría 
derecha 1 cm. 

1ª línea, 1 cm. 
Izda. 2 cm. 


